



## **Возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Эталон-плюс», подозреваемого в невыплате больничного пособия свыше 2-х месяцев**

Следственным отделом по Ноябрьску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Эталон-плюс», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев пособия работодателем).

По данным следствия, с 8 апреля 2010 года по настоящее время генеральный директор ООО «Эталон-плюс» из личной заинтересованности не производил выплату пособия по временной нетрудоспособности работнику предприятия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/725019>